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a. Utilizando el esquema de

Ejercicio 10. Sean n = 606409 y e = 1111.

cifrado en bloques ECB para RSA con (n, e), cifrar el siguiente texto

“MATERIA ENLOQUECIDA DE AZAR".

b. Factorizar n mediante el método de Fermat (ver notas).
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Cifrado ElGamal: El procedimiento de cifrado/descifrado ElGamal se refiere a un esquema de cifrado

basado en problemas mateméticos de logaritmos discretos.
Supongamos que Alice quiere comunicarse de manera segura con Bob y lo hace de la siguiente manera.

Alice elige un primo p y una raiz primitiva médulo p, luego eIige@ con 2 5@5 p—2, ycalcula h = @
(méd p). Los datos(p, ) }{ g son piiblicos y(z ho.

Ahora Bob elige 2<(y¥Xp—-2y calcula@@(méd@. Bob calcula & h¥m (méd p), donde
@s su mensaje, y envia(r)y Alice.

Para descifrar Alice calcula m = er™" (méd p).

Ejercicio 9.

Explicar por qué funciona el descifrado en el cifrado de EIGamal descripto anteriormente.

@ Si Alice elige los siguientes nimeros p = 46454609, g = 3, h = 7902328 y Bob elige y = 1142987 y
su mensaje es m = T601846. ; Cudles serdn los dato@y@que Alice recibe de Bob?
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@Si Bob envia un mensaje a Alice usando el método de ElGamal y de alguna manera obtuvimos el

valor y que usé Bob jcémo se puede usar ese dato para calcular m?
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. Decir para cuales de los siguientes naturales n existen raices pri-

mitivas moédulo n, justificando la respuesta:

e n=4l1. \/ (primo
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